



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПРФ

№75 (30718)

16+

19 июля 2018 года

Цена свободная

- **Химичат!**
Новые подробности планируемого ограбления будущих пенсионеров — 2-я страница
- **Запад и Россия — новый узел межимпериалистических противоречий**
По сути США уже превратились в государство-банкрот, печатающее зелёные фантики — 2-3-я страницы
- **Герои и «герои»**
Компартия Украины на защите исторической правды — 3-я страница

Адреса сопротивления



Не запугаете

Коммунисты Вилючского городского отделения КПРФ во главе с первым секретарём горкома, депутатом Законодательного собрания Камчатского края В. Быковым провели митинг против повышения пенсионного возраста, НДС, цен на автомобильное топливо, падения уровня жизни, разграбления природных ресурсов.

СТОИТ ОТМЕТИТЬ, что первый секретарь Камчатского крайкома КПРФ, депутат городской Думы Петропавловска-Камчатского С. Ванюшкин и его помощники получили отказ от властей на въезд в ЗАТО г. Вилючска для

Пресс-служба Камчатского крайкома КПРФ

Будущее в чёрном цвете

В посёлке Жешарт Усть-Вымского района Республики Коми прошёл пикет против пенсионной реформы, повышения ставки НДС и роста цен на бензин.

Организована молодёжь активистами КПРФ и сторонниками партии. Они считают, что если планы правительства поднять пенсионный возраст всё-таки осуществляются, то нынешнюю молодёжь будут ждать весьма мрачные перспективы. На пикете было собрано 130 подписей местных жителей, выступающих против антинародной грабительской политики правительства РФ, которую оно резко усилило сразу после президентских выборов.

Пресс-служба Коми рескома КПРФ

Штаб протеста

Важна каждая мелочь

Очередное заседание Общероссийского штаба протестных действий состоялось 17 июля под руководством заместителя Председателя ЦК КПРФ Владимира Кашина. Участники заседания обсудили подготовку к встрече депутатов-коммунистов Госдумы с избирателями, которая состоится 19 июля — в день рассмотрения Госдумой в первом чтении единичного законопроекта, посвящённого пенсионной реформе. Следующие два вопроса были посвящены подготовке к Всероссийской акции протеста 28 июля под лозунгом «Не допустим социальный террор власти против собственного народа!» и к молодёжному маршу левых сил «Антикапитализм-2018».

ТА пенсионная «реформа» направлена против народа, — подчеркнул во вступительном слове В. Кашин. — Исследования показывают, что 96 процентов населения против её реализации. Но власть не интересуется мнением людей, она словно обезумела от желания залопотухнуть из кошельков наших граждан эти 600–700 миллиардов рублей. Тем временем люди поднимаются: по данным нашего мониторинга, в стране состоялось уже больше 300 митингов. Причём не только в крупных городах, но и в сёлах. Идёт настоящий всплеск активности и массовости выступлений по всей России. Первые миллионы подписей жителей уже собраны, но необходимо и дальше усиленно продолжать работу в этом направлении. Опрос

людей и сбор подписей — это важнейшая на данный момент задача.

19 июля, в день, когда Госдума будет рассматривать законопроект, состоится встреча депутатов-коммунистов с избирателями. Она запланирована на 9 утра и будет продолжаться вплоть до завершения слушаний.

Далее участники заседания приступили к обсуждению подготовки к Всероссийской акции протеста, которая станет главным протестным мероприятием против повышения пенсионного возраста и ухудшения жизни населения. Она состоится 28 июля на проспекте Сахарова. Сбор в 11.00 у гостиницы «Ленинградская». Шестые и митинг должны быть многолюдными, мощными, хорошо организованными. В подготовке к этому дню важна каждая мелочь, отметил В. Кашин.

Секретарь МК КПРФ Владимир Родин, заведующий орготделом Московского обкома КПРФ Василий Стасюк, первый секретарь МК ЛКСМ Владимир Исаков и другие участники заседания рассказали о той работе, которая ведётся их организациями по мобилизации людей. Все отметили активные протестные настроения среди населения и его готовность поддержать протест КПРФ. Включается в него и другие протестные группы, а также профсоюзные движения, которые сотрудничают с КПРФ.

В завершение Владимир Исаков рассказал о подготовке комсомольцев к маршу «Антикапитализм-2018», который состоится 19 августа.

Алёна ЕРКИНА.

«Круглый стол» в Госдуме РФ

Остановим социальный террор



Не отсиживаться!

— Пока наши футболисты забивали голы в чужие ворота, — заметил Геннадий Зюганов, — правительство Медведева решило забить гол всей стране и одновременно Путину. На мой взгляд, прикрываясь таким чуждым спортивным праздником, летним сезоном отпусков, делать это абсолютно недостаточно.

Лидер коммунистов напомнил, что все предельные, как он их назвал, аракчеевские законы вносились примерно так же. Так же проталкивались

«Чем ближе крах империи, тем безумнее её законы» — эту мудрость древних вспомнил в одном из своих недавних выступлений по поводу предложенной правительством пенсионной реформы, существенно повышающей пенсионный возраст, Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Госдуме Геннадий Зюганов. Согласитесь, меткая характеристика происходящего и ясное предупреждение. Общество негодует. Волны народного протеста катятся, набирая мощь, по городам и сёлам. О необходимости остановить этот циничный произвол властей говорилось на V (июньском) пленуме ЦК КПРФ. На высокую трибуну вынесла такое требование и фракция коммунистов в Государственной думе, где состоялся посвящённый пенсионному вопросу «круглый стол». В нём приняли участие представители трудовых коллективов, профсоюзов, политических партий и общественных организаций, министерств и ведомств. Неуклюжие попытки чиновников оправдать опасную затею правительства столкнулись здесь со стеной возмущения. Публикуем несколько выступлений на «круглом столе», ёмко отражающих общее настроение зала.



приватизация и монетизация, таким же образом продавливали распродажу земли, то же самое делали, когда у Российской академии наук отнимали лучшие институты.

— А сейчас, — продолжил он, — хотят сделать последний выстрел в нашу мировую гордость — советскую социальную систему, — пропихивая законопроект о так называемой пенсионной реформе, которая будет грабить и унижать всё население. Мы не можем с этим согласиться категорически!

Геннадий Андреевич рассказал, как, по мнению коммунистов, следует решать

задачи социально-экономического развития страны.

— Для нас это вопрос исторического выживания. Мы почти 90 лет имели темпы выше мировых, но последние 10 лет сползаем на все четыре колеса, потеряв 5 процентов ВВП, и топчемся в рамках погрешности — около одного процента. А надо было разморозить наш принятый закон «О стратегическом планировании», вложить средства в высокотехнологичное производство, поддержать всех, кто умеет толком работать, включая малый и средний бизнес, провести налоговую реформу и ак-

кумулировать средства. Ведь чтобы реализовать Послание президента, завтра надо иметь в кармане дополнительные десять триллионов рублей. Но где их стали искать? Отнюдь не у олигархов, чтобы заействовать эти деньги в производство, нарастить мощности, построить новые предприятия, а в карманах и без того обобранных людей, которые вот уже 45 месяцев подряд теряют свои доходы — все без исключения, кроме, пожалуй, двухсот олигархических кланов и обслуживающего их персонала.

(Окончание на 4-й стр.)

Даёшь референдум!

Сегодня не вышел на улицу — завтра не выйдешь на пенсию

согласно Росстату, в 2017 году ожидаемая продолжительность жизни мужчин составила 67,5 года, то есть всего на 2,5 года больше, чем предлагаемый пенсионный возраст. Нетрудно посчитать, что в таком случае взносы в Пенсионный фонд за 30 с лишним лет трудовой жизни составят гораздо большую сумму, чем выплаты за 2,5 года жизни на пенсии. При этом мы же понимаем, что средняя продолжительность жизни — это как средняя температура по больнице. По факту же 40% мужчин в России уже сейчас не доживают до пенсии (до 60 лет). В России самый высокий в Европе процент смертности среди мужчин в возрасте до 65 лет.

Аргументы тех, кто проталкивает повышение пенсионного возраста, опираются не на текущие статистические данные, а на оптимистичные демографические прогнозы на 2030-е годы. Но при таких реформах поводов для оптимизма мало: в 2017 году число умерших россиян превысило число родившихся на 8%. Есть и ещё один «чуждый» аргумент от минздрава. Его глава

Вероника Скворцова считает: чем дольше человек работает, тем больше он проживёт. Этакое ноу-хау министра, которое тянет на Нобелевскую премию. По этой логике, если на пенсию не выходишь, то мы с вами будем бессмертны. Вот оно: нашли эликсир жизни.

Ещё один существенный момент — рабочие места. Рынок труда в России не готов к тому, чтобы предоставлял рабочие места большой массе людей старшего возраста. Работы и так нет — производство развалено. Нужны только продавцы и охранники. При увеличении возраста выхода на пенсию эта проблема только усугубится: работать нужно будет дольше, но работать-то негде! У нас и сейчас-то после 40–45 лет устроиться на нормальную работу очень трудно, а уж в возрасте за 60 это вообще практически невозможно. Мы рискуем получить огромное число людей, оказавшихся вообще без средств к существованию. Власть утверждает, что смогут решить эту проблему, но каким образом — непонятно. Никакой конкретики тут нет.

Мы в корне не согласны с такой политической практикой, поэтому 2 июля Московским городским отделением КПРФ начат сбор подписей за проведение в Москве референдума по антинародной пенсионной реформе. Сбор идёт ежедневно с 10.00 до 20.00 без выходных по адресу: ул. Пилыровского, 29. Мы убеждены, что только по итогам референдума можно принимать такое серьёзное решение. Приходите и подписывайтесь!

28 июля в рамках Всероссийской акции, организуемой КПРФ, на проспекте Сахарова состоится митинг против повышения пенсионного возраста. Исправить положение можно только одним путём: сплочённым протестом! Сегодня не вышел на улицу — завтра не выйдешь на пенсию. Вместе, взявшись за руки, мы победим!

Валерий РАШКИН.
Член Президиума, первый секретарь Московского горкома КПРФ, депутат Госдумы РФ.



Ну и ну!

Почём нынче метр улицы?

Казалось бы, замашки и нравы гоголевских персонажей по купле-продаже мёртвых душ канули в прошлое. На дворе как-никак XXI век. И крепостное право отменили, и Россию-матушку новые хозяева объявили демократическим государством, где, согласно ельцинской Конституции, человек, его права и свободы являются высшей ценностью, а вера в добро и справедливость поселилась в душе каждого подданного некоронованного царя.

ПО БОЛЬШОМУ СЧЁТУ в нашей стране крепостных действительно нет, а герои бессмертного произведения Николая Васильевича остались. Здесь и без меры скрепящие плочки, и во всё ищущие выгоду собакевичи, и, конечно, предприимчивые чичиковы. Поменялись фамилии персонажей, несколько осовременился предмет торга, а вот подходы,

мотивы и схемы махинаторов остались прежними.

В Смоленске местные собакевичи продают, а чичиковы покупают не мёртвые души, а улицы и проезжую часть областного центра. Правосудие же не видит в том ничего предосудительного. Речь идёт о бывшем заводе «Протон», который в советское время выпускал электронику. Он, как и десятки других градообразующих предприятий области, попал в мясорубку дорвавшихся до власти реформаторов, приказав долго жить. Со временем на его территории всё же обособился ряд более мелких производств, которые в результате своей деятельности платили и пока ещё продолжают платить весьма ощутимые налоги. Трудятся под крышами этих организаций около пятисот человек. Род занятий означенных

компаний многогранный и весьма полезный для общества.

К примеру, основным видом деятельности ООО «СКБ ВНИИОФИ» являются «научные исследования в области естественных и технических наук», разработка высокоточных приборов для военной промышленности.

ООО «Сфера 2к» занимается снабжением запчастями сельхозтехники. ООО «Магия вкуса» — кондитерская фирма, обеспечивающая своей продукцией десятки торговых точек областного центра.

ООО «Прима Тойс» производит детские игрушки и т.д. Разумеется, фирмы, выпускающие общественно полезную и востребованную продукцию и стабильно пополняющие региональный бюджет, имеют полное право на существование.

Однако нашёлся в Смоленске местный чичиков, который решил иначе. Директор расположенного поблизости кабака «Семь сорок», некто М. Якубов, воспользовавшись, как можно предположить, услугами нечистоплотных чиновников областной администрации, втихаря скупил примыкающий к его забору кусок земли, который является единственной реальной дорогой к указанным выше предприятиям. По этой улице протяжённостью 85 метров осуществляется поставка грузов и вывоз продукции. По ней трудящиеся идут на работу и обратно. Приобретатель заветных 85 метров решил: здесь выгоднее будет построить баню и разбить зону отдыха. «Операция присвоения», проведённая в 2014 году, содержалась в тайне, пока не минули три года, то есть не прошёл установленный законом об-

щий срок исковой давности. После чего Якубов заявил о своих намерениях, разломав дорожное покрытие и перекрыв улицу ровом.

Лишённый доступа к работе сотрудники предприятия подали заявление в Ленинский суд г. Смоленска с просьбой обеспечить проход. Однако судья Малиновская 11 мая 2018 года, рассмотрев дело, вынесла поразительное решение: в иске — отказать! Зная современную «непредвзятость» российских судей, никто такому постановлению не удивляется. Надо понимать, что в этом конфликте с одной стороны — денежный мешок, окопавшийся каким-то образом в Смоленске и привыкший решать проблемы через финансовый интерес, а с другой — обычные работяги, не приценные давать взятки с целью разрешения спора в собственную пользу.



Кто в сложившейся ситуации более интересен для некоторых неразборчивых представителей правосудия? Без комментариев. Остаётся надеяться, что апелляция, поданная в областной суд, всё же попадёт в

чистые руки. И зарвавшегося торговца поставят на место.

Валерий КУЗНЕЦОВ.
Первый секретарь обкома КПРФ г. Смоленск.

Вести с Украины

Герои и «герои»

В Верховной Раде проходит выставка в честь «восстановления украинской государственности», в экспозиции которой открыто восхваляется бывшее сотрудничество с нацистской Германией.



Н ИНЕ киевские власти лукаво утверждают, что на Украине никакого фашизма нет и быть не может. Печатными изданиями, которые возмущаются проявлениями фашизма в современной республике или оценивают отдельные проявления в общественной жизни как открытие выражение сочувствия фашизму, грозят закрытием. При этом ничто не помешало нардепу Юрию Шухевичу, Конгрессу украинских националистов и Всеукраинскому благотворительному фонду «Соборність» прямо в здании парламента открыть выставку в честь 77-летия Акта о независимости Украины под названием «Восстановление украинской государственности во время Второй мировой войны».

Экспонатами выставки стали украинские газеты бандеровского крыла ОУН, которые в 1941 году провозгласили данный акт о независимости Украины «под руководством вождя Адольфа Гитлера в союзе с нацистской Германией и в устанавливаемом ею «новом мировом порядке».

С точки зрения исторической объективности гордиться таким актом и государственностью, не просуществовавшей и недели, глупо и позорно. А в данном случае ещё и преступно: в Европе, куда так стремится Украина, запрет на прославление фашизма, как и запрет на использование фашистской символики, никто не отменял. «Украина повернулась лицом к своей истории, перед нами выставка, посвящённая восстановлению украинской государственности», — заявил на открытии Юрий Шухевич, сын командира Украинской повстанческой армии (УПА)

Романа Шухевича, стоявшего у истоков тех событий. Кстати, гауптман Шухевич никогда не был гражданином Украины. «Сегодня у нас есть независимость — это тот кирпич, на котором сегодня держится всё государство. Я призываю всех посетить эту выставку, организованную Конгрессом украинских националистов», — заявил Юрий Шухевич.

Компартия Украины остаётся единственной политической силой, которая стоит на защите исторической правды. Так, Запорожский обком КПУ совместно с общественной организацией «Полк Победы» провёл мероприятие, посвящённое памяти легендарного Алексея Ерёмко. Младший политрук Ерёмко 12 июля 1942 года в бою близ села Хорошее Славяносербского района Луганской области, заменив раненого командира, поднял в атаку бойцов. В момент атаки фронтальной фотокорреспондент Макс Аллперт навечно запечатлел героический поступок комиссара перед его смертью. Данное фото стало настоящим символом воина, командира, комиссара Великой Отечественной, в том числе и прототипом памятника, установленного в Запорожье на Аллее боевой славы (на снимке), у которого и собрался благодарные земляки в очередную годовщину гибели героя.

После ряда коррупционных скандалов отправлен в отставку мэр Бишкека Албек Ибраимов. Экс-президент Киргизии, а ныне руководитель Социал-демократической партии Алмазбек Атамбаев назвал это результатом политически мотивированного преследования. В самой «партии власти» накапливаются разногласия, которые могут привести к её расколу.

Политическое одиночество экс-президента



В ПОЛИТИЧЕСКОЙ драме, вызванной противостоянием действующего и прежнего президентов Киргизии, начался новый акт. Своих постов лишаются последние из близких к экс-главе государства Алмазбеку Атамбаеву высокопоставленных чиновников. Вслед за премьер-министром Сапаром Исаковым, генпрокурором Индирой Жолдубаевой и другими ключевыми фигурами наступила очередь столичного градоначальника.

Тучи над головой Албека Ибраимова сгустились несколько месяцев подряд. Это выразилось в нескольких уголовных делах, к которым имеют прямое или косвенное отношение мэрия и её руководитель. Внимательные коллеги органов, в частности, привлекла закупка саженцев по цене 9 тысяч сомов (8,2 тыс. руб.) за штуку. Ударил по репутации чиновника и скандал вокруг корпорации «Дастан» — оборонного предприятия, производящего торпеды. Государственный комитет национальной безопасности сообщил о серьёзных финансовых нарушениях, допущенных в 2012 году, когда заволом руководил Ибраимов.

Сам бывший президент высказался по поводу последних событий довольно резко. По его словам, отставка Албека Ибраимова — это «результат грязной травли и политически мотивированного преследования». Как считает Атамбаев, все последние уголовные дела не имеют к борьбе с коррупцией никакого отношения. «Общественность уже открыто называет это открытым и полным пренебрежением законами и моральными принципами», — заявил он.

«Санкционка» в погонах

Как только не изощряются прокремлёвские СМИ, пытаясь обвинить Белоруссию в том, что она поставляет Российской Федерации запрещённые санкциями продукты из стран западного альянса. Неужто и вправду белорусы идут на грубейшее нарушение двусторонних договорённостей и работают во вред своим союзникам?

НА ВСТРЕЧЕ с председателем Государственного таможенного комитета Белоруссии Александр Лукашенко опроверг обвинения в адрес республики. По информации спецслужб, сообщил президент страны, всеми негативными процессами, связанными с «санкционкой» и другими вопросами («молюхой» и прочими «торговыми войнами», — О.С.), «завлаживают» фирмы и компании Российской Федерации, порой крупные, за которыми стоят крупные дельцы с тяжёлыми погонами.

дел по фактам незаконного перемещения 25 тысяч тонн санкционных товаров. — Головная боль для нас. Делаем бешеную работу в интересах России. А там идёт драчка постоянно, — кто-то заказывает материалы (в СМИ, — О.С.). Подделывают документы, сами везут, а потом нам предъявляют претензии. Вместо благодарности начинают пороить кивать на нас, что мы тут плохо работаем с санкционными товарами, — заявил Александр Лукашенко.

Попытки массового запрета на ввоз в Россию белорусской молочной-мясной продукции провалились. И теперь, как видим, «война» идёт по другому направлению. Почему же так выгодно чувствуют себя её организаторы? Не потому ли, что за последние нарушения законодательства никто из руководителей Россельхознадзора не привлечён к ответственности? А может быть, потому, что российские фирмы и компании, за которыми стоят крупные люди с «тяжёлыми погонами», поддерживают ещё более крупные силы — верховная власть, обслуживающая интересы этих фирм и компаний?

Пuls планеты

● **СЕУЛ.** Южнокорейская компания Shinil Group обнаружила в Японском море на глубине около 500 метров в 1,3 километра от острова Ульидо броненосный крейсер «Дмитрий Донской», затонувший в 1905 году во время Русско-японской войны. Корпус судна от попадания снарядов значительно пострадал, однако палуба сохранилась в хорошем состоянии. В ближайшее время южнокорейская компания намерена поднять крейсер со дна моря.

● **БЕРЛИН.** Ультраправая Национал-демократическая партия Германии (НДП) начала формировать отряды гражданской обороны для патрулирования улиц и электричек в городах ФРГ, призывая в союзе создать «защитные зоны» для немцев. В интернете появляются фотографии с изображением групп людей в Берлине и Бранденбурге в красных жилетах с символикой «защитных зон». В одном из мужчин полиция опознала председателя правления Берлинского отделения НДП Андреаса Кёфера. Рассматривается вопрос о том, как квалифицировать это явление.

инер будет баллотироваться на следующих президентских выборах, которые пройдут в 2019 году. Кристина Киришер стояла во главе страны в течение двух сроков — с декабря 2007-го по декабрь 2015 года. Она станет кандидатом от левоцентристской коалиции «Гражданское единство».

● **БРЮССЕЛЬ.** После четырёх лет переговоров Евросоюз и Япония подписали соглашение, которое должно упростить финансово-экономические отношения между странами и снять почти все таможенные барьеры. Благодаря соглашению будет создан блок, который охватывает 30% всего мирового ВВП. По оценкам экспертов, экспорт европейских товаров в Страну восходящего солнца может увеличиться примерно на 30%. Сейчас ЕС за счёт торговли с Японией выручает около 100 млрд евро в год.

Предположим, что в самое ближайшее время объектом информационных, а возможно, и судебных атак станет экс-президент. Сумеет ли он выстроить эффективную защиту? Учитывая, что ещё вчера превозносились Атамбаева люди быстро перебежали в стан его противников, в этом есть большие сомнения.

Сообщает Спикер

Дроны над полями

Конкурс сельскохозяйственных дронов прошёл в городе Чжэньхуа провинции Чжэцзян на востоке Китая. Соревнования были организованы сельхоздепартаментом провинции для того, чтобы установить лучшего оператора, оценить навыки управления летательными аппаратами.



В СОРЕВНОВАНИЯХ приняло участие 22 команды с многоотомными устройствами, способными поднимать грузы до десяти килограммов. Было зарегистрировано 298 специализированных дронов. Власть Чжэньхуа всячески поддерживает сельян различного рода льготами и субсидиями размером до 20 тысяч юаней (около трёх тысяч долларов), мотивируя использованные ими специализированные дроны. Некоторые китайские специалисты утверждают, что для ряда задач, например распыления жидкостей или порошкообразной массы, они незаменимы.

Межимпериалистических противоречий

очевидным, что бороться со старым империализмом трудно не только потому, что он по-прежнему располагает колоссальной совокупной мощью, и не только вследствие ограниченности ресурсной базы России. Это происходит также и по причине того, что это противостояние напрямую затрагивает интересы влиятельной группы представителей российского общества, уже нашедших свою уютную ячейку в мировой матрице западного глобализма, вследствие чего политически и экономически плотно сросшихся с ним.

Нельзя сбрасывать со счетов и то, что сам российский бизнес по-прежнему, а может быть, и более принадлежит иностранным хозяевам, причём это полностью соответствует официальной линии Кремля на максимальную интеграцию России в глобальную экономику. Так, в 2014 году участие иностранного капитала в российском энергетическом машиностроении составляло 95%, металлургии — 77%, железнодорожном машиностроении — 75%, чёрной металлургии — 68%, добывающей промышленности — 56%, химическом производстве — 51% и т. д. Для полноты картины можно добавить, что на долю зарубежных инвесторов приходилось от 70 до 80% крутившихся в финансовом секторе российских акций.

столько же сложен, насколько и прост: скорее всего, до тех пор, пока они не надорвутся. Возглавлять, точнее, подчинять себе западное, а тем более мировое сообщество в целом — дело весьма накладное. В 2009 году государственный долг США равнялся приблизительно 10,6 трлн долларов, в сентябре 2017-го он перешагнул отметку в 21 трлн долларов. Одновременно на Манхэттене, чтобы не пугать простых американцев, было демонтировано элитное здание, показавшее государственный долг США в реальном времени.

По сути, Союзённые Штаты Америки уже превратились в государство-банкрота, печатающее не обеспеченные зелёные фантики, которыми оно расплачивается со своими партнёрами и кредиторами. Долговая пропасть американской нации становится всё глубже. Вылезти из неё обычными, так сказать, конвенционными методами практически уже нельзя, а вот продолжать падать, пока не разобьётся, какое-то время ещё можно.

Правда, надёжных гарантий этому не имеется. Как известно, опасаясь ареста российских инвестиций, российские правительство и Центральный банк РФ в апреле 2018 года «сбросили» американские ценные бумаги на сумму более 47 млрд долларов. Однако эти деньги в Россию не вернулись, найдя себе новое пристанище в финансовых центрах западного глобализма. Смогут ли они вернуться оттуда — вопрос.

Есть основания полагать, что устранение России для западного глобализма необходимо не столько само по себе, сколько как составная часть более широкого плана. Он состоит в переподчинении себе производственного, сырьевого и отчасти человеческого потенциала России, для грядущей борьбы против стоящего пока несколько в стороне от главных политических бурь современности Китая. Фактически мы являемся свидетелями аналогии имевшей в первой половине XX века место ситуации, когда нападению гитлеровской Германии на СССР предшествовал захват фашистами материковых государств Европы.

Каждому из нас в своё время правильно формулу проведения экономических реформ, Пекин сумел совершить исторический скачок, нарастить политическую и финансово-экономическую мощь и на этой основе энергично заняться созданием современного оборонного штата, способного защитить китайский народ от железного кулака НАТО. Происшедшие в Поднебесной перемены позволили ей весомо и авторитетно заявить о себе в международных делах и расширить ареал своих геополитических интересов, вызвав тем самым на Западе раздражение и страх в связи с появлением у него ещё одного серьёзного стратегического соперника. Поэтому сегодня западные глобалисты, в первую очередь Вашингтон, так усиленно наращивают работу по

подготовке к борьбе за будущее мировое лидерство между США и КНР. В мировой политике нередко возникают противостоящие тенденции классовой точки зрения и в то же время конъюнктурно оправданные объединения и союзы. В текущем столетии российскому империализму классовой объективности оказалось гораздо ближе и безопаснее, чем формально классово «родственным» союзам классической империализма. Возникшая ситуация создала достаточно прочную и договорённую основу для взаимовыгодного сотрудничества, в том числе в сфере обеспечения национальной безопасности и защиты национальных интересов, независимо от их очевидной классовой разнородности.

